

## HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ  
(Music)

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں شمیم عرفان  
پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج سہ پہر تین دن کے دورے پر چین روانہ ہو رہے ہیں، جہاں وہ چین کے صدر Xi Jinping کے ساتھ غیر رسمی سربراہ ملاقات کریں گے۔
- ☆ کرناٹک میں 12 مئی کے اسمبلی انتخابات کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آرہی ہے۔ وزیر اعظم اب سے کچھ دیر بعد نریندر مودی ایپ کے ذریعے BJP کے سبھی امیدواروں اور عہدیداروں سے گفتگو کریں گے۔
- ☆ سرکار نے ڈیٹا ہتھیانے کے حالیہ واقعے کے تناظر میں کیبرج Analytica اور فیس بک کو پھر سے نوٹس جاری کئے ہیں۔
- ☆ نیتی آئیوگ مختلف شعبوں میں اختراع کو بڑھاوا دینے کی خاطر آج 'اٹل نیو انڈیا چیلنج' کا آغاز کرے گا۔
- ☆ مرکز نے سپریم کورٹ کی جج کی حیثیت سے سینئر ایڈووکیٹ ایندو ملہوترہ کے تقرر کو منظوری دے دی ہے۔
- ☆ وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ Buddhism کے ذریعے روحانی رابطے سے بھارت اور منگولیا کے تعلقات کو تقویت ملی ہے۔
- ☆ اور IPL کرکٹ میں چنئی سپرکنگز نے رائل چیلنجرس بنگلور کو پانچ وکٹ سے ہرا دیا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

## PM China

☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج سہ پہر تین دن کے دورے پر چین روانہ ہو رہے ہیں وہ Wuhan شہر میں کل اور ہفتے کے روز چین کے صدر Xi Jinping کے ساتھ غیر رسمی سربراہ ملاقات میں بات چیت کریں گے۔  
☆ وزیر خارجہ سشما سوراج نے ہفتے کے روز یہ کہا تھا کہ جناب مودی اور جناب Xi کیلئے باہمی رابطوں کو بڑھانے کے مقصد سے دوطرفہ اور بین الاقوامی امور پر تبادلہ خیال کرنے کا یہ ایک اہم موقع ہوگا۔

S/B - Sushma

بچھلے ورث ہمارے نیتوں کے بیچ اس بات کو لے کر سہمتی بنی تھی کہ وٹو  
میں ہو بلاؤ کے چلتے بھارت اور چین سمبندھ استھائی پرکریا آویٹیک ہے اور یہ ہمارا

سانجھا داتو ہے کہ ہم وٹو میں شانیت، سرکشا سمپننا استھاپت کرنے میں مدد کریں۔  
 دوہان کی یہ بیٹھک اس سمجھ کو آگے لے جانے کا کام کرے گی۔ اپنی-اپنی راشٹریہ  
 وکاساتھک پراٹھمکھاؤں پر چچا کریں گے اور دونوں دیشوں کے بیچ بہوآیامی سمپرکوں کو  
 آگے بڑھانے کی دشا زودھارت کریں گے۔

اُدھر چین کے وزیر خارجہ Wang Yi نے کہا ہے کہ جناب مودی اور جناب Xi کے درمیان ملاقات بھارت-چین  
 تعلقات میں ایک سنگِ میل ثابت ہوگی۔

سال 2014 میں سرکار کی باگ ڈور سنبھالنے کے بعد سے جناب مودی کا چین کا یہ چوتھا دورہ ہے۔ وزیر اعظم  
 شنگھائی اشتراک تنظیم کی سربراہ کانفرنس میں شرکت کیلئے 9 جون کو پھر چین کے دورے پر جائیں گے۔

V/C - Rajesh Jha

آج دیر سے پہر میں جب وزیر اعظم نریندر مودی چینی صدر  
 Xi Jinping کے ساتھ غیر رسمی میٹنگ کیلئے وٹو چین کے Wuhan شہر کیلئے روانہ  
 ہوں گے، تو یہ چین کیلئے اُن کا چوتھا دورہ ہوگا۔ البتہ دونوں لیڈروں کی یہ پہلی غیر  
 رسمی میٹنگ ہے، جس میں وہ بھارت-چین تعلقات کو ایک نئے سانچے میں ڈھالیں  
 گے۔ اگلے دو دن کے دوران یہ میٹنگ باہمی تعلقات، اور مشترکہ تشویش کے اہم  
 معاملات پر اسٹریٹجک اتفاقی رائے کی سمت ایک اہم پیش رفت ہو سکتی ہے۔ Wuhan  
 میں غیر رسمی میٹنگ کے دوران دونوں لیڈر بھارت-چین تعلقات میں ایک نئے باب  
 کے امکان کا پتہ لگائیں گے۔ یہ میٹنگ ایشیا کے دو سب سے بڑے ملکوں کے درمیان  
 تعلقات میں ایک اہم موڑ ثابت ہو سکتی ہے۔

نئی دہلی سے راجیش جھا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں حسین اختر۔

## Karnatak Election

کرناٹک اسمبلی انتخابات کی چناؤ مہم میں تیزی آتی جا رہی ہے۔ وہاں اگلے مہینے کی 12 تاریخ کو پولنگ ہوگی۔ بڑی  
 سیاسی پارٹیاں ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے کوئی کسر نہیں چھوڑ رہی ہیں۔

ادھر وزیر اعظم اب سے کچھ دیر بعد 9 بجے نریندر مودی ایپ کے ذریعے کرناٹک کے سبھی BJP امیدواروں، پارٹی  
 کے عہدیداروں اور منتخبہ نمائندوں سے گفتگو کرنے والے ہیں۔ اس موقع پر جناب مودی ریاست میں چناؤ مہم میں شامل پارٹی  
 کارکنوں کی حوصلہ افزائی کریں گے۔ اس گفتگو میں پارٹی کے سرکردہ رہنما، ارکان پارلیمنٹ اور ارکان اسمبلی جناب مودی سے  
 رہنمائی حاصل کریں گے۔

BJP کے صدر امت شاہ بھی آج رات بنگلور پہنچ رہے ہیں۔ وہ پارٹی امیدواروں کیلئے چناؤ مہم میں حصہ لیں گے۔  
 ادھر کانگریس کے صدر راہل گاندھی آج اُتر کناڈ ضلعے میں اپنے چناؤ مہم کا آغاز کر رہے ہیں۔ وہ کئی روڈ شووز اور عوامی  
 ریلیوں میں شرکت کریں گے۔

ادھر JDS کے رہنما ریاست کے پرانے Mysuru خطے میں انتخابی مہم میں حصہ لے رہے ہیں۔

## V/C - Sudhindra

چناؤ میں حصہ لینے والے سرکردہ لوگوں کی ریاست میں آمد کے ساتھ ہی چناؤ مہم میں مزید گرمی آگئی ہے۔ کرناٹک میں چناؤ مہم کے دوران بدعنوانی، ترقی، مرکزی اور ریاستی حکومتوں کی حصولیابیاں اور امیدواروں کے ماضی سے متعلق ریکارڈ جیسے موضوعات چھائے ہوئے ہیں۔ یہ بھی دیکھنے میں آیا ہے کہ چناؤ سے پہلے کے اتحاد کے سبب آزاد امیدواروں کیلئے اکثریتی جماعت سے جیت پانا مشکل ہے۔ مگر ایک سیاسی پارٹی کے پرچم تلے لڑنے والے امیدواروں کیلئے یہ اتنا مشکل نہیں ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اس مرتبہ 12 نئی پارٹیاں چناؤی میدان میں ہیں۔

سیدھیرا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں شبانہ رحمن۔

**Assam Cabinet**

آسام میں آج سات نئے وزیروں کو حلف دلایا جائیگا۔ ریاست میں تقریباً 2 سال پہلے BJP کی زیر قیادت مخلوط سرکار بننے کے بعد سے کابینہ میں یہ پہلی توسیع ہے۔ سرکاری ذرائع کے مطاب ریاست کے گورنر پروفیسر جگدیش مکھی گوہاٹی کے راج بھون میں نئے وزیروں کو عہدے اور رازدای کا حلف دلائیں گے۔

**Niti Aayog**

’اٹل اختراع مشن‘ کے تحت آج نئی دہلی میں ایک تقریب میں ’اٹل نیو انڈیا چیلنج‘ کا آغاز کیا جائے گا۔ اس مقابلے میں اختراعی کام کرنے والے لوگوں، چھوٹے، بہت چھوٹے اور درمیانہ درجے کے صنعتی اداروں اور Start-Ups کو مدعو کیا جائے گا کہ وہ 17 نتیجہ شعبوں میں جدید طرز کی تکنیک استعمال کر کے مارکیٹ کیلئے تیار اشیاء ڈیزائن کریں۔ جن شعبوں پر توجہ مرکوز کی جائے گی، اُن میں آب و ہوا کی مناسبت سے زراعت، اسمارٹ موبیلیٹی اور فاضل مادوں کا بندوبست وغیرہ شامل ہے۔

## V/C - Diwakar

’اٹل نیو انڈیا چیلنج‘ پانچ وزارتوں کے اشتراک سے چلایا جائے گا۔ اس چیلنج کے تحت تکنالوجی تیار کرنے کی صلاحیت اور ہنرمندی کا مظاہرہ کرنے والے درخواست دہندگان کو ایک کروڑ روپے تک کا ایوارڈ پیش کیا جائے گا۔ اس چیلنج کا آغاز مرکزی وزراء مَن گڈکری، رادھا موہن سنگھ، ہر دیپ سنگھ پوری، ایس ایس ایلو والیا اور نیتی آلوگ کے نائب چیئرمین کی موجودگی میں کیا جائے گا۔

نئی دہلی سے دیواکر کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں حسین اختر۔

**Break**

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

**Govt. CA**

سرکار نے ڈیٹا ہتھیانے کے حالیہ واقعے کے پس منظر میں کیمرج Analytica اور فیس بک کو دوسرا نوٹس جاری کیا ہے۔

ان دونوں کمپنیوں کے پہلے کے جواب میں خامیوں اور تضاد کے تناظر میں ایسا کیا گیا ہے۔ ان کمپنیوں سے کہا گیا ہے کہ وہ اگلے مہینے کی 10 تاریخ تک اضافی سوالوں کا جواب پیش کریں۔

پہلے نوٹس پر کیمرج Analytica کے مبہم اور غیر واضح جواب کے تناظر میں سرکار نے کمپنی سے پانچ اور سوالوں کے جواب طلب کئے ہیں۔ برطانیہ کی ڈیٹا Analytics فرم اور امریکہ کی بڑی سوشل نیٹ ورکنگ کمپنی کی طرف سے اس مہینے موصولہ جواب تسلی بخش نہیں پائے گئے تھے۔  
نوٹس میں کہا گیا ہے کہ فیس بک کے اعتراف اور اس بڑی امریکی کمپنی کی جانب سے معافی مانگنے کے تناظر میں اب اگلا قدم کیمرج Analytica کو اٹھانا ہے۔

### **Indu Malhotra SC Judge**

سرکار نے سپریم کورٹ کی جج کی حیثیت سے سینئر ایڈووکیٹ انڈو ملہوترہ کے تقرر کو منظوری دے دی ہے۔ وزارت قانون کے ذرائع کے مطابق وہ ایسی پہلی خاتون جج ہوگی، جنہیں سیدھے بار سے اس اعلیٰ عہدے کیلئے مقرر کیا گیا ہے۔  
محترمہ انڈو ملہوترہ ایسی دوسری خاتون ہیں، جنہیں عدالت عالیہ نے سینئر ایڈووکیٹ مقرر کیا تھا۔ اس سے پہلے 30 سال قبل لیلا سیٹھ نے یہ تاریخ ساز کارنامہ انجام دیا تھا۔  
محترمہ انڈو ملہوترہ کل سپریم کورٹ کے جج کی حیثیت سے حلف لے سکتی ہیں۔

### **Swaraj Mangolia**

وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ بودھ مذہب کے ذریعہ روحانی رابطے سے بھارت اور منگولیا کے تعلقات کو تقویت ملتی ہے۔ Ulaanbaatar میں 19 ویں Kushok Bakula Rinpoche کے ایک 100 ویں یوم پیدائش کے موقع پر اپنے کلیدی خطاب میں محترمہ سوراج نے کہا کہ منگولیا کے ساتھ اپنے رابطوں میں بھارت بودھ مذہب کو تہذیبوں کے رابطے کی ایک مضبوط علامت کے طور پر دیکھتا ہے۔

### **Irani Textile Meeting**

آج ریاستوں کے ٹیکسٹائل وزیروں کی میٹنگ نئی دہلی میں ہوگی، جس میں ملک میں ہتھ کرگھا اور دستکاری اشیاء کو بڑھاوا دینے کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔  
ٹیکسٹائل کی مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی دن بھر کی اس میٹنگ کی صدارت کریں گی۔

### **Railway Coaches**

ریلوے کی وزارت Integral کوچ فیکٹری کے میل اور ایکسپریس ٹرین کے ڈبوں کے باہر کے رنگ میں رد و بدل کرنے پر غور کر رہا ہے، تاکہ انھیں اور زیادہ پُر جوش اور خوشنما بنایا جاسکے۔  
ریلوے بورڈ کی ہدایت پر شمالی ریلوے نے سلپیر ریل ڈبوں کیلئے 7 مختلف رنگوں کی اسکیمیں تیار کی ہیں۔ ریلوے کے وزیر نے کل نئی دہلی اسٹیشن پر ریلوے بورڈ کے چیئرمین، شمالی ریلوے کے جنرل منیجر اور دیگر اہلکاروں کے ساتھ ریل ڈبوں کے نئے رنگ کی اسکیموں کا معائنہ کیا۔

V/C - Sanjeev

معائنہ کے بعد کچھ اصلاح شدہ تبدیلیوں کے بعد کس Teak اور Fawn

شید کے ساتھ ایک کلر اسکیم آزمانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اس نئی کلر اسکیم کو پہلے کچھ چندہ کوچوں میں آزمایا جائے گا اور اس سلسلہ میں رائے حاصل کرنے کے بعد ICF ڈیزائن والے کوچوں کی بڑی تعداد پر اس کے مزید پھیلاؤ پر غور و خوض کیا جائے گا۔ بھارتی ریلوے نے راجدھانی اور شتابدی جیسی اپنی پریمیم سروس کو سوڈن اسٹینڈرڈ جیسی اسکیم کے تحت معیار کو بہتر بنانے نیز Utkrishti اسکیم کے تحت Mail اور ایکسپریس ٹرینوں کو بہتر بنانے جیسی اسکیموں کے ذریعہ کوچوں کے اندر بیت الخلاء کو بہتر بنانے کیلئے پہلے ہی اقدامات کئے ہیں۔ اس طرح مستقبل قریب میں مسافر کوچوں میں ان نئی تبدیلیوں کے ساتھ اور بہتر اور اچھے سفر کا لطف لے سکتے ہیں۔

سنبھو جسر وٹیا کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں شباہہ رحمن۔

### UP Accident

اتر پردیش میں کشی نگر ضلع کے Bishunpur میں آج ریلوے کراسنگ پر ایک اسکول بس ٹرین سے ٹکرا گئی، جس میں 13 بچے ہلاک اور 7 زخمی ہو گئے۔

### UP Electrification

مرکز نے اتر پردیش سرکار اور بجلی کی تقسیم کاری سے وابستہ اُس کی سبھی کمپنیوں سے کہا ہے کہ وہ 'گرام سوراج ابھیان' کے تحت درج فہرست ذاتوں اور درج فہرست قبیلوں کی زیادہ آبادی والے اُن سبھی تین ہزار 387 گاؤں کی بجلی کاری کا کام اگلے مہینے کی پانچ تاریخ تک مکمل کریں، جن کی نشاندہی کی گئی ہے۔

بجلی اور قابل تجدید توانائی محکمے کے وزیر مملکت آر کے سنگھ نے لکھنؤ میں سوبھاگیہ اسکیم اور گرام سوراج ابھیان کی پیش رفت کا جائزہ لیا۔

### Cricket IPL

IPL کرکٹ میں کل رات بنگلورو میں چنئی سپر کنگز نے رائل چیلنجرز بنگلور کو سنسنی خیز طور پر 5 وکٹ سے ہرا دیا۔ چنئی کی ٹیم نے 206 رن کا جیت کا نشانہ پانچ وکٹ کھو کر حاصل کر لیا، جبکہ صرف دو گیندوں کا کھیل باقی تھا۔

کپتان ایم ایس دھونی نے چھکا لگا کر اپنی ٹیم کو کامیابی دلائی۔ انھوں نے 34 گیندوں پر دھواں دھار 70 رن بنائے اور آخر تک آؤٹ نہیں ہوئے۔ دھونی نے 7 چھکے اور ایک چوکا لگایا۔ انھیں مین آف دی میچ قرار دیا گیا۔

آج رات 8 بجے حیدرآباد میں سن رائزرز حیدرآباد کا مقابلہ کنگز ایورن پنجاب سے ہوگا۔

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [newsair.nic.in](http://newsair.nic.in) پر بھی دستیاب ہیں۔

### GONG

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں شباہہ رحمن  
شکر یہ شمیم

### PRESS COMMENTS

قومی راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے سبھی اُردو اخبارات نے آسارام کو عمر قید کی سزا سنائے جانے کو

اپنی پہلی بڑی خبر بنایا ہے۔ اس سلسلے میں انقلاب کی سرخی ہے 'نابالغ کے کیس میں عدالت کا فیصلہ، آسارام کو عمر قید، دیگر قصورواروں کو 20-20 سال کی سزا'۔ اخبار راشٹریہ سہارا نے سرخی لگائی ہے 'آسارام تا عمر سلاخوں کے پیچھے، معصوم بچی کی آہ رنگ لائی'۔ جبکہ پرتاپ لکھتا ہے 'سزا سن کر رونے لگا آسارام'۔

اس کے علاوہ آج کے سبھی اخباروں نے BRD میڈیکل کالج سانچے میں ڈاکٹر کفیل خان کو الہ آباد ہائی کورٹ سے ضمانت ملنے کو دوسری بڑی خبر کے طور پر پیش کیا ہے۔

'بھومی تشدد معاملے میں جھارکھنڈ عدالت کا فیصلہ تاریخی' اس خبر کو اخبار راشٹریہ سہارا نے ذیلی خبر بنایا ہے۔  
 جمعیت علماء ہند کے صدر مولانا سید ارشد مدنی نے فیصلے کا نہ صرف خیر مقدم کیا ہے، بلکہ اسے تاریخی فیصلہ بتایا ہے۔  
 جل نگم بھرتی معاملے میں SP لیڈر اعظم خان کے خلاف FIR کی خبر بھی اسی اخبار کی ذیلی سرخی ہے۔  
 مرکزی کابینہ کی جانب سے بانس کے قومی مشن کی تشکیل نو کو منظوری دئے جانے کی خبر کو اخبار پرتاپ نے پہلے صفحے پر پیش کیا ہے۔

اس کے علاوہ آج کے اخباروں کی کچھ دیگر اہم خبریں اس طرح ہیں:

- ☆ نائجیریا میں چرچ پر حملہ، 16 افراد ہلاک۔
- ☆ ایران، امریکہ کی تمام چالوں اور سازشوں کے خلاف ثابت قدمی سے کھڑا ہے: حسن روحانی۔
- ☆ جموں و کشمیر میں غلام نبی ٹیل کا قتل۔
- ☆ قومی راجدھانی دہلی سمیت 94 شہروں کی فضا زہر آلود۔
- ☆ ایکشن کمیشن کی خود مختاری پر مرکز نے جواب داخل کیا۔
- ☆ جوٹ کی امدادی قیمت 3700 روپے فی کونٹنل مقرر۔
- ☆ GST کونسل کا چارمٹی کو اجلاس طلب۔
- ☆ کشمیر کے ترال میں جنگجوؤں کی ہلاکت کے خلاف ہڑتال۔
- ☆ پلوامہ میں نامعلوم افراد کی فائرنگ میں PDP دوکر ہلاک۔
- ☆ DMRC پارکنگ فیس میں 50 فیصد کا بھاری اضافہ۔
- ☆ اسرائیل کی شام میں روسی فضائی دفاعی نظام تباہ کرنے کی دھمکی۔
- ☆ ایرانی نیوکلائی پر نئے معاہدے کی تجویز۔



### آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک بار پھر

☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج سہ پہر تین دن کے دورے پر چین روانہ ہو رہے ہیں، جہاں وہ چین کے صدر Xi Jinping کے ساتھ غیر رسمی سربراہ ملاقات کریں گے۔

☆ کرناٹک میں 12 مئی کے اسمبلی انتخابات کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آرہی ہے۔ وزیر اعظم اب سے کچھ دیر بعد نریندر مودی ایپ کے ذریعے BJP کے سبھی امیدواروں اور عہدیداروں سے گفتگو کریں گے۔

- ☆ سرکار نے ڈیٹا ہتھیانے کے حالیہ واقعے کے تناظر میں کیمبرج Analytica اور فیس بک کو پھر سے نوٹس جاری کئے ہیں۔
- ☆ نیتی آئیوگ مختلف شعبوں میں اختراع کو بڑھاوا دینے کی خاطر آج 'اٹل نیو انڈیا چیلنج' کا آغاز کرے گا۔
- ☆ مرکز نے سپریم کورٹ کی جج کی حیثیت سے سینئر ایڈووکیٹ ایندو ملہوترا کے تقرر کو منظوری دے دی ہے۔
- ☆ وزیر خارجہ سشما سوراج نے کہا ہے کہ Buddhism کے ذریعے روحانی رابطے سے بھارت اور منگولیا کے تعلقات کو تقویت ملی ہے۔
- ☆ اور IPL کرکٹ میں چینی سپرکنگز نے رائل چیلنجرس بنگلور کو پانچ وکٹ سے ہرا دیا۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

---